
Matrices: ejercicios tipo 
parcial y final

ÁLGEBRA cbc (INGENIERÍA)

EFRAÍN CAMACHO





𝑺:  

𝒙 + 𝟐𝒚 − 𝟐𝒛 = 𝟑
𝟐𝒚 − 𝟖𝒛 = −𝟐

−𝟔𝒙 − 𝟏𝟑𝒚 + 𝒌𝟐𝒛 = −𝟓𝒌 + 𝟑

𝟏 𝟐 −𝟐
𝟎 𝟐 −𝟖

−𝟔 −𝟏𝟑 𝒌𝟐
 

𝟑
−𝟐

−𝟓𝒌 + 𝟑

𝑭𝟑+𝟔𝑭𝟏
𝟏 𝟐 −𝟐
𝟎 𝟐 −𝟖
𝟎 −𝟏 𝒌𝟐 − 𝟏𝟐

 
𝟑

−𝟐
−𝟓𝒌 + 𝟐𝟏

𝑭𝟑+
𝟏

𝟐
𝑭𝟐

𝟏 𝟐 −𝟐
𝟎 𝟐 −𝟖
𝟎 𝟎 𝒌𝟐 − 𝟏𝟔

 
𝟑

−𝟐
−𝟓𝒌 + 𝟐𝟎

 

 

 





𝑺:  

𝒙 + 𝟐𝒚 − 𝟐𝒛 = 𝟑
𝟐𝒚 − 𝟖𝒛 = −𝟐

−𝟔𝒙 − 𝟏𝟑𝒚 + 𝒌𝟐𝒛 = −𝟓𝒌 + 𝟑

𝟏 𝟐 −𝟐
𝟎 𝟐 −𝟖
𝟎 𝟎 𝒌𝟐 − 𝟏𝟔

 
𝟑

−𝟐
−𝟓𝒌 + 𝟐𝟎

𝟏 𝟐 −𝟐
𝟎 𝟐 −𝟖
𝟎 𝟎 𝟎

 
𝟑

−𝟐
𝟎

→ 𝑻𝒊𝒆𝒏𝒆 𝒊𝒏𝒇𝒊𝒏𝒊𝒕𝒂𝒔 𝒔𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊𝒐𝒏𝒆𝒔(𝑺𝑪𝑰)

𝟏 𝟐 −𝟐
𝟎 𝟐 −𝟖
𝟎 𝟎 𝟎

 
𝟑

−𝟐
𝟒𝟎

→ 𝑵𝒐 𝒕𝒊𝒆𝒏𝒆 𝒔𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏(𝑺𝑰)





𝑺:  

𝒙 + 𝟐𝒚 − 𝟐𝒛 = 𝟑
𝟐𝒚 − 𝟖𝒛 = −𝟐

−𝟔𝒙 − 𝟏𝟑𝒚 + 𝒌𝟐𝒛 = −𝟓𝒌 + 𝟑

𝟏 𝟐 −𝟐
𝟎 𝟐 −𝟖
𝟎 𝟎 𝒌𝟐 − 𝟏𝟔

 
𝟑

−𝟐
−𝟓𝒌 + 𝟐𝟎

→
𝟏 𝟐 −𝟐
𝟎 𝟐 −𝟖
𝟎 𝟎 −𝟏𝟓

 
𝟑

−𝟐
𝟏𝟓

→  
𝒙 + 𝟐𝒚 − 𝟐𝒛 = 𝟑
𝟐𝒚 − 𝟖𝒛 = −𝟐
−𝟏𝟓𝒛 = 𝟏𝟓

→  

𝒛 = −𝟏

→  𝟐𝒚 − 𝟖 −𝟏 = −𝟐 → 𝟐𝒚 + 𝟖 = −𝟐 → 𝟐𝒚 = −𝟏𝟎 → 𝒚 = −𝟓

→  
𝒙 + 𝟐 −𝟓 − 𝟐 −𝟏 = 𝟑 → 𝒙 − 𝟏𝟎 + 𝟐 = 𝟑 → 𝒙 = 𝟏𝟏



𝟏 𝒌 𝟐
𝟑 𝟏 + 𝟑𝒌 𝟏𝟎
𝟐 𝟑 + 𝟐𝒌 𝒌𝟐

 

𝟎
𝒌
𝟏𝟐

𝟏 𝒌 𝟐

𝟑 𝟏 + 𝟑𝒌 𝟏𝟎

𝟐 𝟑 + 𝟐𝒌 𝒌𝟐

 

𝟎

𝒌

𝟏𝟐

𝑭𝟐−𝟑𝑭𝟏
𝟏 𝒌 𝟐

𝟎 𝟏 𝟒

𝟐 𝟑 + 𝟐𝒌 𝒌𝟐

 

𝟎

𝒌

𝟏𝟐

𝑭𝟑−𝟐𝑭𝟏
𝟏 𝒌 𝟐

𝟎 𝟏 𝟒

𝟎 𝟑 𝒌𝟐 − 𝟒

 

𝟎

𝒌

𝟏𝟐

𝑭𝟑−𝟑𝑭𝟐
𝟏 𝒌 𝟐

𝟎 𝟏 𝟒

𝟎 𝟎 𝒌𝟐 − 𝟏𝟔

 

𝟎

𝒌

𝟏𝟐 − 𝟑𝒌

 

  



𝟏 𝒌 𝟐
𝟑 𝟏 + 𝟑𝒌 𝟏𝟎
𝟐 𝟑 + 𝟐𝒌 𝒌𝟐

 

𝟎
𝒌
𝟏𝟐

𝟏 𝒌 𝟐

𝟎 𝟏 𝟒

𝟎 𝟎 𝒌𝟐 − 𝟏𝟔

 

𝟎

𝒌

𝟏𝟐 − 𝟑𝒌
 

  

𝟏 𝟒 𝟐

𝟎 𝟏 𝟒

𝟎 𝟎 𝟎

 

𝟎

𝟒

𝟎

𝑺𝑪𝑰(𝑰𝒏𝒇𝒊𝒏𝒊𝒕𝒂𝒔 𝒔𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊𝒐𝒏𝒆𝒔)

𝟏 −𝟒 𝟐

𝟎 𝟏 𝟒

𝟎 𝟎 𝟎

 

𝟎

−𝟒

𝟐𝟒

𝑺𝑰(𝑵𝒐 𝒕𝒊𝒆𝒏𝒆 𝒔𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏)

 



𝟏 𝒌 𝟐
𝟑 𝟏 + 𝟑𝒌 𝟏𝟎
𝟐 𝟑 + 𝟐𝒌 𝒌𝟐

 

𝟎
𝒌
𝟏𝟐

𝟏 𝒌 𝟐
𝟎 𝟏 𝟒
𝟎 𝟎 𝒌𝟐 − 𝟏𝟔

 
𝟎
𝒌

𝟏𝟐 − 𝟑𝒌

𝟏 𝟒 𝟐
𝟎 𝟏 𝟒
𝟎 𝟎 𝟎

 
𝟎
𝟒
𝟎

→  
𝒙 + 𝟒𝒚 + 𝟐𝒛 = 𝟎

𝒚 + 𝟒𝒛 = 𝟒
𝟎 = 𝟎

→  
𝒚 = 𝟒 − 𝟒𝒛

→

 
𝒙 + 𝟒 𝟒 − 𝟒𝒛 + 𝟐𝒛 = 𝟎 → 𝒙 + 𝟏𝟔 − 𝟏𝟔𝒛 + 𝟐𝒛 = 𝟎 → 𝒙 − 𝟏𝟒𝒛 + 𝟏𝟔 = 𝟎 → 𝒙 = 𝟏𝟒𝒛 − 𝟏𝟔

 



Gracias por tu atención


